Joyce Louise Irwin



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Féminin

Autre forme du nom : Joyce Irwin

ISNI : ISNI 0000 0001 0872 620X (Informations sur l'ISNI)

Joyce Louise Irwin: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

A9

69

Euvres textuelles (3)

"Foretastes of heaven in Lutheran church music tradition" (2015)

avec Joyce Louise Irwin comme Traducteur

"Womanhood in radical protestantism" (1979)

avec Joyce Louise Irwin comme Éditeur scientifique

"Foretastes of heaven in Lutheran church music tradition" (2015)

avec Joyce Louise Irwin comme Éditeur scientifique



Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		